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@ Montageanleitung ® Instrucdes de montagem Navodilo za montazo
Assembly Instructions Montagevejledning & Navod na montaz

® Instrucciones de montaje ® Monteringsanvisning @ Szerelési Utmutaté

® Instructions de montage Instrukcja montazu MHCTpYKLMA NO MOHTaX
@ Istruzioni per il montaggio Odényia povtag Montaj kilavuzu

@ Montage-instructie @ Navod k montazi

®

2Xx 2x 2Xx 1x

® WC-Sitz Erhéhung Secura, mit Deckel und gepolsterten Stitzgriffen

1. Befestigen Sie die Stutzgriffe mit Hilfe der Schrauben und Muttern an den WC-Sitz (s.Abbildung)
2. Platzieren Sie den Sitz auf die WC-Keramik-Schussel und drehen Sie den Knopf im Uhrzeigersinn nach rechts.
Vergewissern Sie sich, dass der Sitz sicher und fest auf der Schussel sitzt.

Reinigung:

Zum Reinigen keine sandigen Scheuermittel und kratzenden Schwamme verwenden.

Raised toilet seat Secura, with lid and padded supporting handles

1. Attach the supporting handles to the toilet seat using the screws and nuts provided (see illustration)
2. Place the seat onto the bowl mounting and turn the knob to the right in clockwise direction.

Make sure that the seat is firmly and safely positioned on the bowl.

Cleaning:
Do not use any sandy abrasive agents or scrub sponges for cleaning.
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Navodilo za montazo
& Navod na montaz

@ Szerelési utmutatd
MHCTpYKLMA NO MOHTaX
Montaj kilavuzu

® Instrucdes de montagem
Montagevejledning

® Monteringsanvisning
Instrukcja montazu
Odényia povtag

@ Néavod k montazi

@ Montageanleitung
Assembly Instructions

® Instrucciones de montaje
® Instructions de montage
@ Istruzioni per il montaggio
@ Montage-instructie

Dvignjena WC deska Secira s pokrovom in
oblazinjenimi opornimi rocaji.

Toiletseedeforhgjer Secura, med lag og
polstrede armstotter

® Elevador de WC - Secura, con tapa y asas de
apoyo acolchadas

—_

1. Pritrdite oporna rocaja na WC desko s
pomocgjo vijakov in matic (gl. sliko)

2. Polozite desko na kerami¢no WC skoljko
in obrnite gumb v smeri urnega kazalca na
desno. Prepricajte se, da je deska varno in
trdno pritrjena na skoljko.

—_

. Fije las asas de apoyo al asiento de inodoro . Monter armstotterne pa toiletsaedet ved
con ayuda de los tornillos y las tuercas (véase hjeelp af skruerne og motrikkerne (se
ilustracion) illustration).

2. Coloque el asiento sobre la taza de ceramica 2. Placer toiletsaedet pa toiletkummen, og
del inodoro y gire el botén hacia la derecha drej knappen mod hgjre i urets retning.
en el sentido de las agujas del reloj. Kontroller, at toiletseedet sidder sikkert og
Asegurese de que el asiento se mantenga forsvarligt fast pa toiletkummen.
firme y seguro sobre la taza del inodoro. Ciscenje:

Pri ¢is¢enju ne uporabljajte distil, ki vsebujejo

pesek, ali gobic z grobo povrsino.

Rengering:
Der ma ikke anvendes slibende skuremidler
eller harde skuresvampe til rengering.

Limpieza:
Para limpiar, no utilizar ningun producto de
limpieza arenoso ni esponjas asperas. & Nadstavec na WC dosku Secura, s vekom a
® Toalettsitsforhojning Secura, med lock och polstrovanymi pomocnymi drzadlami
@® Réhausse d'abattant WC Secura, avec stoppade stodhandtag
couvercle et poignées d'appui rembourrées 1. Pomocné drzadla upevnite pomocou skrutiek

. Montera stodhandtagen pa toalettsitsen med a matic na WC dosku (pozri obr.).

hjalp av skruvarna och muttrarna (se bild). 2. Umiestnite dosku na keramickt WC misu a
otocte tlacidlo v smere hodinovych ruciciek
doprava. Uistite sa, Ze je doska pevne a

bezpecne pripevnena na mise.

—_
_

. Fixez les poignées d‘appui sur I'abattant WC
a l'aide des vis et des écrous (cf. figure). 2. Placera sitsen pa toalettporslinet och vrid

2. Placez I'abattant sur la lunette céramique knappen medurs till hoger. Kontrollera

du WC et tournez le bouton dans le sens att sitsen sitter sakert och stadigt pa

des aiguilles d’'une montre, vers la droite. toalettstolen.

Assurez-vous que l'abattant est fiablement et Cistenie:

rigidement fixé sur la lunette.

Nettoyage :

Rengéring:
Anvand inga skurmedel med slipeffekt eller
repande svampar for rengoéring.

Na cistenie nepouzivajte praskové abrazivne
prostriedky a drsné Spongie.

@® Secura WC-Ul6ke magasito, fedéllel és
parnazott kapaszkodokkal

Pour le nettoyage, ne pas utiliser d'agents
abrasifs sableux ou des éponges égratignantes. Podwyzszona deska sedesowa Secura z

pokrywa i wyscietanymi uchwytami do

@ Sedile rialzato per WC Secura, con coperchio podpierania 1. Rogzitse a kapaszkoddkat a csavarok és az
e maniglioni di sicurezza imbottiti anyak segitségével a WC-ulékéhez (Id. az
1. Uchwyty do podpierania nalezy zamocowac abrat).
1. Fissare i maniglioni all’asse del WC mediante za pomoca $rub i nakretek przy desce 2. Helyezze az ul6két a WC-kerdmia csészére, @

és forgassa el a gombot az éramutatd jarasa
szerint jobbra. Gy6z6djon meg arrél, hogy
az Ul6ke biztosan és erésen illeszkedik a

le viti e i dadi (vedi fig.) sedesowej (patrz rysunek).
2. Posizionare |'asse sul vaso WC in ceramica 2. Umiesci¢ deske na muszli sedesowej i
e ruotare il bottone in senso orario verso obrécic przycisk w prawo, zgodnie z ruchem

Pulizia:
spugne ruvide.

@ Toiletverhoger Secura, met deksel en
steungrepen met rubberlaag

de toiletpot.
Schoonmaken

Gebruik voor het schoonmaken geen
schuurmiddelen of schuursponsjes.

tampa e pegas almofadadas

_

parafusos e as porcas (cf. figura)
2. Pouse o tampo em cima da sanita de

Per la pulizia non utilizzare sostanze abrasive o

1. Bevestig de steungrepen met de schroeven
en moeren op de toiletbril (zie afbeelding).
2. Monteer de toiletbril op de toiletpot en draai

de knop met de wijzers van de knop mee
vast. Zorg ervoor dat de bril stevig vastzit op

® Elevagao para tampo de sanita Secura, com

. Fixe a pega ao tampo da sanita usando os

Czyszczenie:

Do czyszczenia nie uzywac srodkéw do
szorowania ani gabek z powierzchniag mogaca
powodowac zadrapania.

Aviuwon kabiopatog WC Secura kat riacipata
ue emévduon

1. ZtepewoTe Ta Tiiacipata pe Tiq Bideg kat ta
na§adia oto kabopa WC (BA. eik.).

2. TortoBeTrOoTE TO KABIOWA OTNV KEPAUKT) AEKAVN
Tou WC kal oTpipte 5€§160p0Pa TO KOUMTTL.
Z1YOUPEUTEITE TIWG TO KABIOUA OTEPEWBNKE
aodaAwg kab otabepd oTn Aekavn.

KaB®apiopog:
Ma Tov KaBapLopo YN XPNOLUOTIOLEITE KABAPLOTIKA
1) opouyydpla oV YSEPVOUV.

@ Podsedak na WC Secura, s poklopem a
polstrovanymi madly

1. Opérna madla pomoci Sroubll a matic

destra. Assicurarsi che I'asse sia saldamente wskazowek zegara. Upewnic sie, ze deska csészére.
fissata sul vaso. jest bezpiecznie i mocno umocowana na
muszli. Tisztitas:

Tisztitashoz ne hasznaljon szemcsés
suroloszereket és karcold szivacsokat.

CupaeHbe ans yHUTasa Secura, C KpbILWKOM U
MSAFKWUMW OMOPHBLIMU MOPYYHAMM

1. 3aKpenuTe onopHble NOPYYHU BUHTAMU U
ralilkamu K CUAEHbIO A1 yHUTa3a (CM. PUCYHOK)

2. 0OnycTuTe CHAEHbE Ha KepaMUYECKME Kpas
YHUTa3a 1 NoBepHUTE ro/I0BKY MO YacoBOM
CTpesnKe Bnpaso. Y6eanUTeCh, YTO CUAEHBE
NMPOYHO M HAZIEKHO 3aKPEmNIEHO Ha yHUTa3e.

OuucTKa:

[NA OYUCTHU HE UCNONB3YMTE YNUCTALLME
BellecTBa C COAeprHKaHMeM NecKa v Lapanatowue
ryoKu.

WC-Yukseltici koltuk Secura, kapakli ve
minderli destek kollu

1. Destek kollarini, vidalari ve somunlari
kullanarak WC-Oturagina tespit ediniz (bkz.
Sekil)

ceramica e rode o botdo para a direita, no upevnéte k WC sedatku (viz obrazek). 2. Oturagi WC-Seramik klozetinin Gzerine

esponjas que risquem para a limpeza.

Nao utilizar produtos abrasivos arenosos nem

Cisténi:
K Cisténi nepouzivejte abrazivni prostfedky

sentido dos ponteiros do relégio. Certifique- 2. Sedatko umistéte na keramickou zachodovou yerlestiriniz ve digmeyi saat yoninde saga
se de que o tampo fica bem assente em cima misu a knoflikem otocte po sméru dogru ceviriniz. Oturagin klozet tizerine
da sanita. hodinovych rucicek (doprava). glvenli ve saglam bir sekilde oturdugundan
Ujistéte se, zda je sedatko spolehlivé a pevné emin olunuz.
Limpeza: usazeno na mise.

Temizlik:
Temizlemek icin kumlu asindiricilar ve gizici
stungerler kullanmayiniz.

obsahujici pisek, ani drsné houbicky.
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